

## Specifiche del prodotto - Aviko Mini Gratin agli Asparagi & Parmigiano 10x1000g

### Informazioni generali

#### Informazioni generali

Descrizione del prodotto	Mini gratin agli asparagi verdi e formaggio parmigiano, surgelati
Descrizione del procedimento	Fettine di patate cotte al vapore mescolate a crema di latte e altri ingredienti, a cui viene data la forma cilindrica dei gratin. Successivamente il prodotto viene surgelato e confezionato.
Patate – Note	Le patate lavorate vengono acquistate da fornitori approvati che rispettano le leggi e le norme locali, sono certificate GLOBAL-GAP e/o Dutch VVA, QS-GAP o IKKB per le patate e soddisfano i rigidi standard di qualità Aviko.
Brand	Aviko
Codice articolo	804401
Numero SF	832635
Codice Intrastat	20049098



### Ingredienti

#### Ingredienti

Ingredienti: patate, **crema di latte** 34%, asparagi verdi 20%, **formaggio parmigiano** 1.6%, brodo vegetale (estratto di vegetali 65% (carota, porro, cipolla, aglio), estratto di vino bianco, sale, olio di semi di girasole, estratto di spezie), olio di semi di girasole, sale di Guérande, stabilizzante (E461), succo di limone, pepe bianco.

### Parametri di Qualità

#### Fisici

		Min.	Target	Max.	Note
Peso per pezzo	G		35		Peso medio

#### Proprietà Chimiche

			Min.	Target	Max.	Note
Contenuto di grassi	Soxtherm	%		11		

#### Proprietà microbiologiche

			Min.	Target	Max.	Note
Stafilococco coagulase positivo	Alla data di scadenza	cfu/g		100	1,000	

#### Proprietà organolettiche

##### Consistenza

Patata cotta con crema di latte e altri ingredienti

##### Odore

Un odore gradevole, caratteristico delle patate cotte con crema di latte e altri ingredienti

##### Sapore

Un sapore gradevole, caratteristico delle patate cotte con crema di latte e altri ingredienti

### Valori nutrizionali

#### Valori nutrizionali UE

Versione specifiche n°: 9  
Data dello standard: 10/18/2017 2:58:24 PM  
Data di emissione: 3/2/2018 7:36:49 PM

© AVIKO - Productspecification

Issued By Corporate Quality Department Aviko

Page 1 / 5

Nutrienti	Valore/Attributo	UDM	per 100g	%RI
Energia	kJ	kJ	665	
Energia	kCal	kcal	160	8
Grassi		G	11	16
Grassi di cui	Saturi	G	6.8	34
Carboidrati		G	12	5
Carboidrati di cui	Zuccheri	G	2.7	3
Fibre alimentari		G	1.2	
Proteine		G	2.5	5
Sale		G	0.5	8

## Allergeni

### Allergeni (allegato II regolamento Ue 1169/2011)

Allergeni	Da dichiarare	Non presente	Presente	Può contenere	Concentrazione in ppm	Note
Cereali contenenti glutine		<input checked="" type="checkbox"/>				
Crostacei e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Uova e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Pesce e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Arachidi e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Soia e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Latte e derivati			<input checked="" type="checkbox"/>			
Frutta a guscio e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Sedano e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Senape e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Sesamo e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Anidride solforosa e solfiti >10 ppm		<input checked="" type="checkbox"/>				
Lupini e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				
Molluschi e derivati		<input checked="" type="checkbox"/>				

## Condizioni di stoccaggio e trasporto

	UDM	Valore
Temperatura del prodotto durante lo stoccaggio	°C	max. -18
Temperatura di consegna	°C	max. -18

### Durata di conservazione

	Codificati
Conservazioni in giorni dalla data di produzione	548
Conservazione minima residua (gg) al momento del carico	182

### Codifica

Lotto, data di scadenza, contenuto/peso della confezione, descrizione del prodotto

## Dettagli imballaggio



## Dettagli imballaggio [Unità per il consumatore]

### Informazioni generali

Codice EAN	Tipologia	8710449919925
Tipologia di materiale	Busta	
Punto verde	Si	
Composizione	LD-PE	

### Dimensioni

	UDM	Lunghezza	Larghezza	Altezza
Unità	mm	320	250	50

## Dettagli imballaggio [Scatola]

### Informazioni generali

Codice EAN	Tipologia	8710449919918
Tipologia di materiale	Scatola standard	
Categoria di materiale	Cartone ondulato	
Punto Verde	No	

### Dimensioni

	UDM	Lunghezza	Larghezza	Altezza
Caratteristiche esterne scatola	mm	393	261	225

## Dettagli imballaggio [Pallet]

### Informazioni generali

Tipologia materiale	Tipologia	Pallet
---------------------	-----------	--------

### Dimensioni

	UDM	Lunghezza	Larghezza	Altezza
Dimensioni	mm	1,200	800	150

## Dettagli imballaggio [Pallet intero]

### Dettagli pallet

	UDM	Valore
N° scatole per strato		9
N° strati per pallet		8
N° scatole per pallet		72
Altezza calcolata del pallet	cm	195

## Informazioni per il consumatore

### Istruzioni per la cottura in forno

220°C, 20-25 min.

### Istruzioni per la cottura in forno a vapore combinato

Convezione 200°C, 15-18 min.

## Requisiti legali

### Dichiarazione OGM

Aviko dichiara che nessuno dei prodotti che produce, confeziona, consegna e vende sono geneticamente modificati. Nessuno degli ingredienti proviene da organismi geneticamente modificati. Nessuna biotecnologia o agenti di fabbricazione prodotti tramite ingegneria genetica sono stati utilizzati in fase di produzione. Il prodotto è conforme al regolamento europeo (CE) relativo agli alimenti OGM n°. 1829/2003 e 1830/2003.

### Simbolo di stima

La procedura standard di Aviko per il confezionamento dei prodotti/unità si basa sul peso medio (simbolo di stima) Per Paesi con legislazioni specifiche, la procedura di confezionamento dei prodotti/unità si basa sul peso nominale.

### Dichiarazione metalli pesanti

Aviko dichiara che tutti i prodotti forniti sono conformi alla legislazione UE e che non eccedono i limiti di tolleranza dei metalli pesanti definiti dalla UE.

### Dichiarazione pesticidi

Aviko dichiara che i prodotti da essa forniti sono conformi alle leggi vigenti nella UE. I pesticidi utilizzati devono essere conformi alla lista approvata dall'UE e non eccedono il LMR, definito dall'UE, nel prodotto finito.

## Altri requisiti

### Campionatura

In caso di arbitrato, si esegue la valutazione analizzando un lotto campione per confezione. Di norma, si prende al massimo un campione per lotto da 2 pallet. Un lotto consiste di numerosi pallet con almeno 2 diverse date di produzione. I campioni di lotto vengono mescolati al fine di ottenere un unico campione misto, da cui viene prelevato 1 kg di prodotto per valutarne la qualità.

### Sistema di controllo qualità

Il luogo di produzione di questo prodotto ha un sistema di controllo qualità conforme e certificato per uno schema riconosciuto GSFI. In caso di certificazione BRC è richiesto almeno un livello B, per una certificazione IFS almeno un Livello Foundation.

### Disclaimer

Queste specifiche si basano sulla media mobile, sulla base dei metodi di analisi dei laboratori Aviko.

## Firma

### Firma del General Quality Manager del gruppo Aviko

Drs. Ing. J. (Judith) Kossen





## Produktspezifikation Aviko Gr Asperge&Parmezan minigr10x1000g

### allgemeine Informationen

#### allgemeine Informationen

Produktbeschreibung	Kartoffelgratin mini mit grüner Spargel und Parmesankäse, tiefgefroren.
Prozessbeschreibung	Dieses Produkt ist aus Kartoffelscheiben hergestellt, mit anderen Zutaten und Sauce vermischt und im Zylinder zum Gratin geformt. Danach wird das Produkt tiefgefroren und verpackt.
Kartoffeln - hinweis	Die verarbeiteten Kartoffeln werden ausschließlich bei zugelassenen Lieferanten eingekauft, welche lokalen Gesetze und Vorschriften einhalten, GLOBAL-GAP und/oder niederländischen VVA, QS-GAP oder IKKB zertifiziert sind und strenge Qualitätskriterien von Aviko erfüllen.
Marke	Aviko
Artikelnummer	804401
Halbzeugnummer	832635
Zolltarifnummer	20049098



### Zutatenangabe

#### Zutatenangabe

Zutaten: Kartoffeln, SAHNE 34%, Grüner Spargel 20%, Kartoffelstärke, Parmesan KÄSE 1.6%, Gemüsefond (Gemüse-Extrakt 65% (Karotte, Porree, Zwiebel, Knoblauch), Weißwein-Extrakt, Salz, Sonnenblumenöl, Gewürzeextrakt), Sonnenblumenöl, Salz Guérande, Stabilisator (Methylcellulose), Zitronensaft, weißer Pfeffer.

### qualität Kennziffern

#### Physische Eigenschaften

		Min.	Ziel	Max.	Bemerkung
Gewicht pro Stück	G		35		average

#### Chemische Eigenschaften

			Min.	Ziel	Max.	Bemerkung
Fettgehalt	Soxtherm	%		11		

#### Mikrobiologische Eigenschaften

			Min.	Ziel	Max.	Bemerkung
Staphylococcus aureus co+	Ende der Haltbarkeit	cfu/g		100	1,000	
Salmonellen	Ende der Haltbarkeit	cfu/25g				absent
Listeria monocytogenes	Ende der Haltbarkeit	cfu/25g			0	absent

#### Sensorische Eigenschaften

##### Textur

Gekochte Kartoffeln mit Soße und anderen Zutaten.

##### Geruch

Ein angenehmer Geruch, charakteristisch für gekochte Kartoffeln mit Soße und anderen Zutaten.

##### Geschmack

Ein angenehmer Geschmack, charakteristisch für gekochte Kartoffeln mit Soße und anderen Zutaten.

## Nährwertangaben

### Nährwertangabe EU

Nährstoff	Attribut	Maßeinheit	per 100g wie verkauft	%RI
Brennwert	kJ	kJ	663	
Brennwert	kCal	kcal	159	8
Fett		G	11	16
Fett davon	gesättigt	G	6.8	34
Kohlenhydrate		G	12	5
Kohlenhydrate davon	Zucker	G	2.7	3
Ballaststoffe		G	1.2	
Eiweiß		G	2.5	5
Salz		G	0.5	8

## Allergene

### Allergene

Allergen	Deklarieren	abwesend	anwesend	kann enthalten	Konzentration in ppm	Bemerkungen
glutengehaltiges Getreide		<input checked="" type="checkbox"/>				
Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Erdnüsse und daraus gewonnen Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Sojabohnen und daraus gewonnen Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse			<input checked="" type="checkbox"/>			
Schalenfrüchte und daraus gewonnen Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Schwefeldioxid und Sulphite >10ppm		<input checked="" type="checkbox"/>				
Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				
Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse		<input checked="" type="checkbox"/>				

## Lager/Transportbedingungen

	Maßeinheit	Wert
Transporttemperatur	°C	max. -18
Lieferung-Temperatur	°C	max. -18

### Haltbarkeit

	Code
Mindesthaltbarkeit nach Produktion (in Tagen)	548
Restlaufzeit in Tagen	182

### Kodierung

Lotkodierung, Haltbarkeitsdatum, Inhalt/Gewicht, Produktschreibung

## Verpackung Details



## Verpackung Details [Verbrauchereinheit]

### allgemeine Informationen

	Type	
Barkode		8710449919925
Materialart	Flachbeutel	
Grüner Punkt	Ja	
Zusammensetzung	LD-PE	

### Abmessungen

	Maßeinheit	Länge	Breite	Höhe
Verbraucher Einheit	mm	320	250	50

## Verpackung Details [Karton]

### allgemeine Informationen

	Type	
Barkode		8710449919918
Materialart	Faltkiste	
Material Kategorie	Wellpappe	
Grüner Punkt	Nein	

### Abmessungen

	Wert	Maßeinheit	Länge	Breite	Höhe
Karton extern Praxis		mm	393	261	240

## Verpackung Details [Palette]

### allgemeine Informationen

	Type	
Materialart	Palette	

### Abmessungen

	Wert	Maßeinheit	Länge	Breite	Höhe
Abmessungen material		mm	1,200	800	144



## Verpackung Details [komplette Palette]

### Pallet details

	Maßeinheit	Wert
# Einheiten pro Lagen		9
# lagen pro Palette		7
# Einheiten pro Palette		63
berechnete Palettenhöhe	cm	184

## Verbraucherinformation

### Zubereitung im Backofen

200°C, 10-15 Min.

### Zubereitung im Kombi-Dämpfer

200°C kein Dampf, 10 Min.

## gesetzliche Verpflichtungen

### GVO Erklärung

Aviko erklärt, dass alle von Aviko vertrieben Artikel nicht gentechnisch verändert sind. Keine der eingesetzten Zutaten enthalten gentechnisch veränderten Organismen. Es wurden keine gentechnisch veränderten Bio- oder Verarbeitungshilfsmittel während der Produktion eingesetzt. Das Produkt wurde nach den Richtlinien der Europäischen GVO-Verordnung (EG) nr. 1829/2003 und 1830/2003 produziert.

### Gewichtsangaben

Das Abfüllen von Verpackungseinheiten findet bei Aviko Standard auf Basis von durchschnittlichen Füllmengen (E-Zeichen) statt. Für einige Länder, wo dies gesetzlich vorgeschrieben ist, findet das Abfüllen von Verpackungseinheiten aufgrund des nominalen Gewichts statt.

### Pestizide-Anweisung

Aviko erklärt, dass Pestizidrückstände in Produkten, die von Aviko geliefert werden, der Verordnung (EU) 396/2005 und ihrer Änderung, Verordnung (EU) 310/2011 entsprechen.

### Kontaminanten-Anweisung

Aviko erklärt, dass alle von Aviko produzierten und gelieferten Produkte den Verordnung (EU) 1881/2006, zur Festsetzung der Höchstgehalte für bestimmte Kontaminanten- entsprechen.

## andere Anforderungen

### Probenahme

Im Falle einer Arbitrage wird eine Partie beurteilt mittels eines Teilmusters zu nehmen, pro Verpackung. Normalerweise wird maximal ein Teilmuster pro 2 Paletten genommen. Eine Partie besteht aus mehreren Paletten mit zumindest 2 verschiedene Schichtkoden. Die Teilmuster werden gemischt bis ein Sammelmuster. Aus diesem Sammelmuster wird ein Muster von 1 Kg genommen für das beurteilen der Qualität.

### Quality Management Systeme

Die Produktionsstätte wo dieser Artikel produziert wird, hat ein Qualitätsmanagementsystem, das nach einem anerkannten GFSI-System zertifiziert ist. Im Falle einer BRC-Zertifizierung ist mindestens Note B erforderlich, für eine IFS-Zertifizierung mindestens Basis Niveau.

### Haftungsausschluss

Diese Spezifikation basiert auf wechselnde durchschnittliche Werte aus den Analysemethoden des Laboratorien der Aviko B.V.

## Signatur

### Signatur General Quality Manager Aviko-group

Ing. T.H.M.S. (Simone) Nelissen

